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BORRADOR ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL DEL DÍA 28 DE 
JUNIO  DE 2005 
 
SEÑORES ASISTENTES: 
 
 
Alcalde-Presidente 
 
D. Benito Vázquez Vázquez. 
 
Concejales. 
 
D. Enrique López Álvarez. 
D. Celso Paz León. 
D. Jesús Rodríguez Rodríguez. 
D. Juan Carlos Pérez Paz. 
D. Francisco Veloso González. 
D. Antonio Pérez González. 
D. Juan Manuel Ferreira Ferreira 
D. Jose Alvarez Pereira 
D. Jesús Deibe Fernández Simo  
 
Secretario. 
 
D. José Ángel Bouzas Costa. 
 
 
 
 
       
 

 
 
     En el salón de actos de la Casa Consistorial del 
Ayuntamiento de Lobios, siendo las 21,30 horas 
(veintiuna treinta horas) del día 28 de junio de 2005, 
se reúnen, previamente convocados al efecto, los 
señores al margen expresados, a fin de celebrar 
Sesión Ordinaria del Pleno Municipal del 
Ayuntamiento de Lobios. No asistió D. Antonio 
Estévez González  del Grupo Popular. 
 

     Se hace constar que siguiendo lo dispuesto en los 
artículos 50 del texto de la Ley Refundida del 
Régimen Local y artículo 59 del ROF, se recogen, 
sucintamente, las opiniones de  los Srs. Concejales. 

 
           
            Orden del día: 
 

1. Lectura y aprobación de Acta anteriores, 
de fechas 29/04/2005 y 24/05/2005. 

2. Informes de la Alcaldía.   
3. Ruegos y preguntas que 

reglamentariamente se formulen. 
 

1.- Lectura y aprobación de Actas anteriores 
 
Abierto el asunto, por el Señor secretario se expone que ya han sido entregadas y por 

lo tanto  tienen a su disposición los señores concejales las actas de referencia. 
 
Sometido, por el Sr. Alcalde, a votación este Punto del Orden del Día, se obtuvo, un 

resultado de cinco (5) votos a favor del Grupo Popular, cuatro (4) en contra del PS de G 
PSOE y una (1) abstención del grupo Mixto (BNG).  

 
Se hace constar que en el Acta de la Sesión del día 29 de abril de 2005 debe hacer 

constar que D. Jesús Deibe Fernández Simo asistió, lo que por error no se hizo.  
 
 
 
2-Informes de la Alcaldía. 
 

 
Se informa por el Sr. Alcalde – Presidente de lo que sigue: 
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Ø El día 30 de este mes de junio, a petición propia, se jubila el Secretario – 

Interventor D. José Angel Bouzas Costa. 
 
Ø Antes del 30 de junio de 2005 entrará en funcionamiento el Obradoiro de 

Emprego “Serra do Xurés”con dos módulos, albañilería y jardinería. 
Constará con treinta y seis personas, entre dirección, gestión, monitores y 
alumnos. 

 
Ø Pronto inicio de las obras de canalización del Río Caldo. 

 
 
3.- Ruegos y preguntas que reglamentariamente se formulen. 
 

El Señor Alcalde señala que se contestará por escrito a los ruegos y preguntas que se 
formulen. 

 
El portavoz del Grupo PS d G PSOE Sr. Veloso, expone una serie de ruegos y 

preguntas que se recogen de manera extractada. 
 
1.-  JUBILACIÓN DEL SR. SECRETARIO; Dado que es por él manifestado que 

su jubilación se produce debido a ciertas preguntas y escritos formulados por el Grupo 
Socialista a través de su Portavoz Sr. Veloso González, conviene dejar claro que eso no 
es cierto y que así conste en el Acta del Pleno. 

 
Reitera asimismo que el expresado funcionario puede haber incurrido en 

responsabilidad en lo relativo en la contabilidad del Concello en lo que se refiere a que 
las cuentas municipales de varios años no están aprobadas. En tal sentido pregunta, 
¿Por qué no se dan las cuentas?, ¿cuando serán expuestas? 

 
2.- ¿Por qué con el agua sobrante del Balneario no se realizan unas piscinas? 
 
3.- ¿Por qué respecto al Proyecto del Canalización del río Caldo no se reúnen  a 

los vecinos a fin de llegar a Acuerdos? 
 
4.-¿Existen bases de contratación de personal? 
 
5.-¿Cuáles son los estudios para ser monitor de Protección Civil y otras 

actividades? 
 
6.-¿Por qué no se aprueba el Presupuesto? 
 
7.-¿Por qué no se entrega la documentación (Actas de Comisiones de Gobierno y 

Decretos de la Alcaldía), foliada y numerada? 
 
8.-¿En qué situación se encuentra la piscina municipal? 
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9.-¿Cuándo se concluirá el Camping de Riocaldo? 
 

 
El portavoz del Grupo Mixto (BNG) Sr. Fernández Simo, expone una serie de ruegos y 

preguntas que se recogen de manera extractada. 
 
 
1.- OBRADOIRO DE EMPREGO; ¿Por qué non foron convocados tódolos   

desempregados? 
 

 2.-Baremos para o Obradoiro de Emprego. 
 

3.- Nome dos funcionarios e empregados encargados da baremación. 
 

4.- Listado de contratados polo Concello dende fai 24 meses. 
 

5.-Nome dos monitores. 
 

6.- En que situación se encontra a cesión realizada da antiga casa das Quintas. 
¿Vaise facer alí un xeriátrico? 

 
7.- ¿En que situación se encontra a estrada entre o Valoiro e a OU-540? 

 
8.-¿Cal é a situación das beirarrúas da Vila ¿Pagáronse fincas?, ¿Hai 

expropiacións? 
 

9.- Carretera de Grou;  ¿En qué situación se encontra?. Según noticias que ten 
dende o seu partido, non está nada previsto. 

 
 
 
No existiendo mas asuntos que tratar se procede por el Señor Alcalde-Presidente 

a levantar la sesión siendo las 22:15 horas del día, mes y año al principio 
consignados. 


